



网传全国最想逃离城市排行榜 郑州工资太低 重庆妹子现实 没净土了, 还是回深山里吧

近日,一份网传全国最想逃离的城市榜单引起网友热议,榜单中北上广“荣登”三甲。武汉因“人才济济”挤入榜单第六。有网友惊呼:就没净土了,还是回深山里吧。

记者在榜单上看到,除前三甲外,剩下的城市逃离原因:深圳快餐式的爱情;重庆现实的姑娘们;武汉人才济济;天津买不起房;香港压力太大;长沙天气太热;郑州工资太低。

记者采访了十名应届毕业生,他们均表示榜单有些夸张。武汉大学的张爽认为:“郑州应该和武汉换个位置,今年就业遭遇冰点,找工作不容易,许多工作相较往年门槛都提高了。”不过他并未有打算逃离这里的打算,“俗话说金窝银窝不如自己的草窝,家乡比哪儿都好,只要热干面别再涨价了就行!”

武汉船舶职业技术学院的王进,靠着自己的手艺早已在广州一家造船厂上班了,“在哪工作主要还是看待遇,多少人削尖了脑袋也想去北上广这样的大城市,虽然工作很辛苦,但只要有能力,生存下来不成问题。”他说离开武汉并不是因为人才多,而是因为待遇低。(楚金)

全国最想逃离城市排行榜

- 第一位:上海 逃离原因:娶媳妇太难
- 第二位:北京 逃离原因:贫富差距
- 第三位:广州 逃离原因:漂泊感
- 第四位:深圳 逃离原因:压力与快餐式的爱情
- 第五位:重庆 逃离原因:现实的姑娘们
- 第六位:武汉 逃离原因:人才济济
- 第七位:天津 逃离原因:买不起房
- 第八位:香港 逃离原因:压力太大
- 第九位:长沙 逃离原因:焦灼
- 第十位:郑州 逃离原因:工资太低

【七嘴八舌】

小珊 liang: 记得刚到大学老师第一堂课就调侃说“过了街道口博士不如狗”,现在毕业了,觉得在武汉学历真的不值钱啊。

nj 木头: 加上南京,逃离原因,路难行,灰太大。

wangyanglp: 切,能站稳脚跟就不错了,还逃离呢,多矫情啊。

利剑楚雄: 逃离了虎口,进入了狼口,半斤八两。

蔚蔚浅蓝: 买不起房的何止天津? 胡扯!

小C 智能手机专营店: 为什么南京没有上榜? 因为想逃离的都热死在路上。

邳杭 168: 买不起房应该是共同点。

竖子周: 哪里这么多原因,归结起来只有一个,没钱。

暖苏子: 重庆不是那个零彩礼的吗? 怎么会因为姑娘们而逃离呢? 微博果真矛盾,和人一样……

新闻搜天下: 逃来逃去最后发现无处可逃。

安旭童学: 北京才是买不起房子吧? 擦米粒: 很想知道长沙的焦灼是啥感觉……

未老顽童: 为什么要逃离? 有些逃离原因是挑战,也是机遇。



游客西湖洗脚不影响水质

游客西湖水中洗脚引发有关“国民素质”的辩论。杭州市西湖风景名胜区管委会宣传部负责人陈志华说,西湖有9个人水口,7个出水口,从钱塘江引水,每30天整个西湖的湖水都会换一通,具备了非常强的净化能力,因此游客们在水中洗个脚并不会影响水质。

(据新华社电)



“愤怒小鸟”咬住男童“小鸡鸡”

7月24日6时55分,北京密云县医院急诊室接收一名特殊的病人。一名一岁多男童被玩具“愤怒小鸟”咬住“小鸡鸡”,密云消防队十里堡中队消防官兵赶赴急诊室拆卸,成功救助该名男童。

据其家长介绍,24日早晨,孩子坐在床上玩一个名叫“愤怒小鸟”的玩具(该玩具是会转圈电子产品,下边有几个小轮子)。听到哭声后孩子父母就立刻跑过来,发现“小鸟”轮子“咬住”了男童的“小鸡鸡”,于是拨打120救援,到医院后因为医生没有办法取下,随后又拨打119报警。(据人民网)

13岁少年电梯内擦少妇裙子摸屁股

13岁的南平少年小淘(化名)暑假到福州姑姑家走亲戚。

前日下午,小淘做了一件让亲属们感到非常意外的事。在与一女子同乘一部电梯时,小淘突然撩起对方裙子,摸了一下其臀部,气愤的少妇在扇了小淘几个耳光后报警。对此,教育专家称,13岁少年正处生理冲动期,需多加关爱引导。另外,在事情发生后,要及时对孩子进行疏导,保护好孩子的自尊心。(据《海峡都市报》)

4小伙搞“网络黑社会”攻击游戏平台收保护费



棋牌网站突然瘫痪,客服收到信息是:“交8000元保护费,就不攻击你!”以前只有在现实世界中才会发生的收“保护费”现象,现在已经在网络世界中愈演愈烈。近日,南京玄武警方抓获一网络敲诈勒索团伙,4个小伙子都是90后,最高的文化程度不过初中毕业。但他们“自学成才”,掌握黑客技术后,专门攻击一些网络游戏平台,然后收取保护费。短短3个月,他们先后攻击了12家网络公司,成功收取保护费6次,共计1万余元。(据《现代快报》)